FICHE D’ACTIVITES

JARDIN DES SCIENCES
LE COIN DES ENFANTS

N\ LE PUZZLE DE L’APPAREIL VOCAL
LA VOIX POUR COMMUNIQUER

Q)
}’ Relie chaque image a sa position dans I'appareil vocal.

o
Poumons

o
Plis vocaux

[ J

Oreille

o

Bouche et

nez



4 MR PIXEL

ﬂ Pour savoir ce que représente ce dessin, colorie les carrés 1.
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appelés « pixels ».

Plus il y a de pixels,
plus l'image est nette.




N ALLO, TU MENTENDS ?

) . . . .
> Retrouve le chemin emprunté par la communication pour relier
nos deux correspondants.
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Les centraux téléphoniques, qui sont de gros ordinateurs,
mettent en relation les lignes téléphoniques des personnes.




& TELECOMMUNIQUER EN PLEINE MER

':‘)
>~ Coche la case qui correspond au bon schéma qui permettant a deux
navires de communiquer en pleine mer.

Les messages sont
transmis directement
d’une antenne a une
autre.

Les messages sont
transmis par la Lune.

Les messages sont
transmis par satellites.

La majorité de nos communications passe par cable a fibre optique.
Dans certaines situations, elles peuvent passer par satellite.
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